

# TECHNAXX® Nature Wild Cam 8MP TX-125



# TECHNAXX® Nature Wild Cam 8MP TX-125

**Batteriebetriebene Überwachungskamera für den Innen- und Aussenbereich**

**Security camera battery operated for indoor and outdoor use**  
 Ideale für recording and observing the wildlife and zur Hausüberwachung  
 FullHD Videoauflösung 1080p  
 2,4" TFT LCD Display (720x320)  
 Funktionswahl: Video, Foto, Video & Foto  
 PIR-Sensor (18m) & IR-Reichweite (18m) für Nachtaufnahmen  
 Auslösezeit 0,5 Sekunden  
 Integriertes Mikrofon & Lautsprecher  
 MicroSD\*\* Karte bis zu 32GB (\*\*nicht enthalten)  
 Kamera Schutzklasse IP56 (staubdicht & strahlwasserschützt)

**Technical Specifications:**

- Bildsensor 1/3,2" CMOS 8MP
- Videoauflösung: 1920x1080/25fps (interpoliert), 1280x720/30fps, 720x480/30fps, 640x480/30fps, 320x240/30fps
- Fotoauflösung: 21MP (5616x3744 interpoliert), 16MP (4608x3456 interpoliert), 12MP (4000x3000 interpoliert), 8MP (3264x2448), 5MP (2592x1944), 3MP (2048x1536)
- Video length 3 sek.-10 Min. programmierbar
- Dateiformat: JPEG / AVI
- Objektiv: f=3,3mm, F/NO2.0, FOV=100°, Auto IR Filter
- Auslöseintervall 5 Sek.-60 Min. programmierbar
- Zeitrafferfunktion 3 Sek.-24 Stunden programmierbar
- Stromversorgung: 8x AA Batterien\*\* (nicht enthalten), externer 6V/1A min. 1,5A
- Standby-Zeit ~12 Monate
- Betriebstemperatur: -20°C ~ +60°C
- Gewicht / Maße: 135g (ohne Batterien) / 81 x 94 x 39 mm (L x B x H)

**Verpackungsinhalt:**  
 Nature Wild Cam 8MP TX-125, Mini USB-Kabel, AV-Kabel, Montageklammer & Unterlegscheibe, 3x Schraube & 3x Dübel, 8x AA-Batterien, Gebrauchsanleitung

**Technical Specifications:**

- Image sensor 1/3,2" CMOS 8MP
- Video resolution: 1920x1080/25fps (interpolated), 1280x720/30fps, 720x480/30fps, 640x480/30fps, 320x240/30fps
- Photo resolution: 21MP (5616x3744 interpolated), 16MP (4608x3456 interpolated), 12MP (4000x3000 interpolated), 8MP (3264x2448), 5MP (2592x1944), 3MP (2048x1536)
- Video length 3 sec.-10 min. programmable
- File format: JPEG / AVI
- Lens: f=3.3mm, F/NO2.0, FOV=100°, Auto IR filter
- Time lapse function 3 sec.-24 hours programmable
- Power supply: 8x AA batteries\*\* (not included); external 6V/1A min. 1.5A
- Standby time ~12 months
- Working temperature: -20°C ~ +60°C
- Weight / Dimension: 135g (sans battery) / 81 x 94 x 39 mm (L x B x H)

**Package Content:**  
 Nature Wild Cam 8MP TX-125, Mini USB cable, AV cable, Mounting rails & support, Screws 3x & clips 3x, 8x AA batteries, Manual de usuario

# TECHNAXX® Nature Wild Cam 8MP TX-125

**Caméra de surveillance alimentée par piles pour utilisation en intérieur et en extérieur**  
 Idéale pour l'enregistrement et l'observation de la faune et surveiller les maisons  
 Résolution vidéo FullHD 1080p  
 Écran 2,4" TFT LCD (720x320)  
 Fonctions à sélectionner: vidéo, photo, vidéo & photo  
 Capteur PIR (18m) & plage IR (18m) pour l'enregistrement de nuit  
 Temps de déclenchement de 0,5 seconde  
 Microphone & haut parleur intégrés  
 Carte MicroSD\*\* jusqu'à 32GB (\*\*non fournie)  
 Classe de protection de la caméra IP56 (étanche à la poussière & à l'eau)

**Especificaciones técnicas:**

- Sensor de imagen 1/3,2" CMOS 8MP
- Resolución vídeo: 1920x1080/25fps (interpolado), 1280x720/30fps, 720x480/30fps, 640x480/30fps, 320x240/30fps
- Resolución foto: 21MP (5616x3744 interpolado), 16MP (4608x3456 interpolado), 12MP (4000x3000 interpolado), 8MP (3264x2448), 5MP (2592x1944), 3MP (2048x1536)
- Longitud de vídeo 3 sec.-10 min. programable
- Formato de fichero: JPEG / AVI
- Objektiv: f=3,3mm, F/NO2.0, FOV=100°, Filtro IR auto
- Intervalo de disparo 5 sec.-60 min. programable
- Función de lapso 3 sec.-24 horas programable
- Alimentación: 8x AA baterías\*\* (no incluidas), externa 6V/1A min. 1,5A
- Tiempo en espera ~12 meses
- Temperatura de funcionamiento: -20°C ~ +60°C
- Peso / Dimensiones: 135g (sin batería) / 81 x 94 x 39 mm (L x B x H)

**Contenido del paquete:**  
 Nature Wild Cam 8MP TX-125, Cable Mini USB, Cable AV, Cámara e soporte de montaje, Tornillos 3x y clavijas 3x, 8x AA baterías, Manual de usuario

# TECHNAXX® Nature Wild Cam 8MP TX-125

**Bezpieczności kamera bateryjny pro wnitřní i venkovní použití**  
 Ideální pro nahrávání a sledování přírody a pro monitorování domů  
 Rozlišení videa FullHD 1080p  
 2,4" TFT LCD displej (720x320)  
 Všechné funkce: video, foto, video a foto  
 PIR (18m) & IR dosah (18m) pro nocní zábery  
 Doba spouštění 0,5 sekundy  
 Zabudovaný mikrofon & reproduktor  
 Karta MicroSD\*\* až 32GB (\*\*není součástí)  
 Ochrana třídy kamery IP56 (proti prachu & vodním páparům ochrání)

**Specyfikacje techniczne:**

- Czujnik obrazu 1/3,2" CMOS 8MP
- Rozdzielczość wideo: 1920x1080/25fps (interpolowana), 1280x720/30fps, 720x480/30fps, 640x480/30fps, 320x240/30fps
- Rozdzielczość zdjęć: 21MP (5616x3744 interpolowana), 16MP (4608x3456 interpolowana), 12MP (4000x3000 interpolowana), 8MP (3264x2448), 5MP (2592x1944), 3MP (2048x1536)
- Długość filmu wideo: 3 sek. - 10 min. programowalna
- Format pliku: JPEG / AVI
- Obiektyw: f=3,3mm, F/NO2.0, FOV=100°, Filtrowanie IR auto
- Przerwa pomiędzy uruchomieniami: 5 sek. - 60 min. programowalna
- Funkcja time lapse: 3 sek. - 24 godzin programowalna
- Zasilanie: 8x AA baterie\*\* (nie dołączone), zewnętrzne 6V/1A min. 1,5A
- Czas w trybie czuwania: ~12 miesięcy
- Temperatura pracy: -20°C ~ +60°C
- Waga / Wymiary: 135g (bez baterii) / 81 x 94 x 39 mm (L x B x H)

**Obstah balení:**  
 Nature Wild Cam 8MP TX-125, Mini USB kabel, AV kabel, Clamena e support de montaj, Tornillos 3x y clavijas 3x, 8x AA baterias, Manual de usuario

# TECHNAXX® Nature Wild Cam 8MP TX-125

**Videocamera di sicurezza alimentata da batterie per spazi interni ed esterni**  
 Ideale per registrare e osservare la fauna selvatica e per monitorare le case  
 Risoluzione video FullHD 1080p  
 Schermo 2,4" TFT LCD (720x320)  
 Funzioni: video, foto, video e foto  
 Sensore PIR (18m) & raggio IR (18m) per registrazioni notturne  
 Tempo di attivazione 0,5 secondi  
 Microfono & altoparlante integrati  
 Scheda MicroSD\*\* fino a 32GB (\*\*non inclusa)  
 Classe di protezione della camera IP56 (resistente alla polvere & agli spruzzi d'acqua)

**Specificazioni tecniche:**

- Sensore di immagine 1/3,2" CMOS 8MP
- Risoluzione video: 1920x1080/25fps (interpolata), 1280x720/30fps, 720x480/30fps, 640x480/30fps, 320x240/30fps
- Risoluzione foto: 21MP (5616x3744 interpolata), 16MP (4608x3456 interpolata), 12MP (4000x3000 interpolata), 8MP (3264x2448), 5MP (2592x1944), 3MP (2048x1536)
- Durata video: Programmabile 3 sec.-10 min.
- Formato dei file: JPEG / AVI
- Lente: f=3,3mm, F/NO2.0, FOV=100°, Auto IR Filter
- Intervallo di attivazione 5 sec.-60 min. programmabile
- Funzione time lapse: 3 sec.-24 ore programmabile
- Alimentazione: 8x AA batterie\*\* (non incluse), esterna 6V/1A min. 1,5A
- Tempo di attesa ~12 mesi
- Temperatura di lavoro: -20°C ~ +60°C
- Peso / Dimensione: 135g (senza batteria) / 81 x 94 x 39 mm (L x B x H)

**Contenido della confezione:**  
 Nature Wild Cam 8MP TX-125, Cabo Mini USB, Cable AV, Cámara e soporte de montaje, Tornillos 3x y clavijas 3x, 8x AA baterias, Manual de usuario

# TECHNAXX® Nature Wild Cam 8MP TX-125

**Batteriebetriebene Überwachungskamera für den Innen- und Aussenbereich**

**Technical Specifications:**

- Bildsensor 1/3,2" CMOS 8MP
- Videoauflösung: 1920x1080/25fps (interpoliert), 1280x720/30fps, 720x480/30fps, 640x480/30fps, 320x240/30fps
- Fotoauflösung: 21MP (5616x3744 interpoliert), 16MP (4608x3456 interpoliert), 12MP (4000x3000 interpoliert), 8MP (3264x2448), 5MP (2592x1944), 3MP (2048x1536)
- Video length 3 sec.-10 Min. programmierbar
- Dateiformat: JPEG / AVI
- Objektiv: f=3,3mm, F/NO2.0, FOV=100°, Auto IR Filter
- Auslöseintervall 5 Sek.-60 Min. programmierbar
- Zeitrafferfunktion 3 Sek.-24 Stunden programmierbar
- Stromversorgung: 8x AA Batterien\*\* (nicht enthalten), externer 6V/1A min. 1,5A
- Standby-Zeit ~12 Monate
- Betriebstemperatur: -20°C ~ +60°C
- Gewicht / Maße: 135g (ohne Batterien) / 81 x 94 x 39 mm (L x B x H)

**Verpackungsinhalt:**  
 Nature Wild Cam 8MP TX-125, Mini USB-Kabel, AV-Kabel, Montageklammer & Unterlegscheibe, 3x Schraube & 3x Dübel, 8x AA-Batterien, Gebrauchsanleitung

**Videaufnahmen FullHD 1080p / Video Recording FullHD 1080p**

**0,5s** 0,5 Sekunden Auslösezeit / Triggering Time 0.5 seconds

**18m** IR-Reichweite bis zu 18m / IR Range up to 18m

**Fotoaufnahmen 21MP / Photo Shooting 21MP**

**2,4"** 2,4" TFT Farb-Display / 2.4" TFT Colour Display

**IR-LEDs** IR-LEDs für Nachtaufnahmen / IR LEDs for night recordings

**Weitwinkel 100° / Wide Angle 100°**

**Integriertes Mikrofon & Lautsprecher / Built-in Microphone & Speaker**

**MicroSD Karte bis zu 32GB / MicroSD Card up to 32GB**

**Batteriebetrieb / Operating with Batteries**

**PIR-Sensor / PIR Sensor**

**Schutzklasse IP56 / Protection Class IP56**

4 260358 123639

Made in China

http://www.facebook.com/technaxx

WEEE-Reg.-Nr. DE94628913  
 Technaxx Deutschland GmbH & Co.KG  
 Kruppstr. 105, 60388 Frankfurt a.M., Germany

**Warning:** This product can expose you to chemicals including lead, which is known to the State of California to cause cancer and birth defects or other reproductive harm. For more information go to [www.P65Warnings.ca.gov](http://www.P65Warnings.ca.gov).